

ఫిట్నెస్ జూనియర్ చాంపియన్ లిఖిత

• గర్ల్ సింగిల్స్ టైటిల్ కైవసం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: అంతర్జాతీయ టెన్నిస్ సమాఖ్య (ఐటీఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే వరల్డ్ టెన్నిస్ టూర్ జూనియర్-జే100 బాలికల సింగిల్స్ టైటిల్ను తెలంగాణ అమ్మాయి బసిరెడ్డి రిషిత రెడ్డి కైవసం చేసుకుంది. ఢిల్లీలో గత నెల 25-30 తేదీలలో జరిగిన ఈ టోర్నీలో భాగంగా ముగిసిన గర్ల్ సింగిల్స్ ఫైనల్లో రిషిత, 4-6, 6-4, 6-3 తో ఫైనల్ ఇవాన్సా (రష్యా)ను చిత్తు చేసింది. ఈ టోర్నీ తొలి రౌండ్ సుందీ ఎదురైన ప్రత్యర్థిగా ఓడిస్తూ ఫైనల్ చేరిన రిషితకు, తుదిపోరులో తొలి సెట్ను కోల్పోయినప్పటికీ తర్వాత పుంజుకుని రష్యా అమ్మాయిని

ఓడించింది. ఐటీఎఫ్ జూనియర్ ర్యాంకింగ్లో భాగంగా తెలంగాణలో అగ్రస్థానంలో ఉన్న రిషిత.. భారత్లో 3వ ర్యాంకును కలిగింది. ఈ నెల 18-19 తేదీలలో జరుగబోయే ఇంటర్నేషనల్ లాస్ టెన్నిస్ క్రబ్ రాష్ట్ర తీర్మానం రిషిత భారత్ తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించనుంది.

ఐసీసీలో మొదలైన జై పా శకం

అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరణ



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఐసీసీలో మొదటి (ఐసీసీ) సూపర్ అధ్యక్షుడిగా జై పా అధికారం (డిసెంబర్ 1న) బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గ్రేగ్ బార్బెల్ స్థానాన్ని భర్తీ చేసిన 98 ఏండ్ల పా.. ఈ పదవిని చేపట్టిన అతి పిన్న వయస్కుడిగా రికార్డులకెక్కారు. రెండేండ్ల పాటు ఈ పదవిలో కొనసాగే అయిన భారత్ నుంచి ఈ పునక సాధించిన ఐటీ భారతీయుడిగా విలి

చారు. గతంలో జగ్జీహన్ దాల్మియా, శరద్ మహర్, ఎన్. శ్రీనివాసుని, శాంతి మనోహర్ ఈ బాధ్యతల్లో పనిచేశారు. ఈ ఏడాది ఆగస్టులో జరిగిన ఐసీసీ అధ్యక్ష ఎన్నికలలో పా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన విషయం తెలిసింది. ఐసీసీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం జై పా సుందీ.. ఈ పదవిని చేపట్టడం గౌరవంగా భావిస్తున్నారని అన్నారు. తన అభ్యర్థిత్వాన్ని ఆమోదించిన డైరెక్టర్లు, ఇతర దేశాల బోర్డు సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 2028లో జరుగబోయే లాస్ ఎంజెల్స్ ఓలింపిక్స్లో క్రీడకు ప్రవేశపెట్టడమే తన ముందున్న ప్రధాన కర్తవ్యమని జై పా వెల్లడించారు. కాగా అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన నేపథ్యంలో త్వరలోనే ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ (ఫాసిస్టాస్, ఫైట్రిడ్ మోడల్) షెడ్యూల్డ్ ప్రకటన వెలువడే అవకాశముంది.

కరాటే చాంపియన్ షిప్ లో మెరిసిన తెలంగాణ



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గత నెల 28 నుంచి డిసెంబర్ 1 దాకా దక్షిణాఫ్రికాలోని డర్బన్ వేదికగా జరిగిన 11వ కామన్వెల్త్ కరాటే చాంపియన్ షిప్ లో తెలంగాణ కరాటే క్రీడాకారులు పతకాల మోత మోగించారు. ఆడుతున్న తొలి టోర్నీలోనే రాష్ట్రానికి చెందిన రామినీ రోహన్, అనుద్ విశాల్ రెడ్డి, శాశ

పతి ఆర్యాధ్య పతకాలు గెలిచి చరిత్ర సృష్టించారు. 63 కిలోల విభాగంలో రోహన్ స్వర్ణం గెలవగా 57 కిలోల కేటగిరీలో విశాల్ కాంస్యం సాధించారు. 42 కిలోల విభాగంలో ఆర్యాధ్య స్వర్ణం గెలిచింది. అంతేగాక ఆమె అండర్-14 విభాగంలోనూ కాంస్యం సాధించింది.

చాంపియన్స్ సింధు, సీన్

పురుషుల సింగిల్స్ లో మెరిసిన లక్ష్మణ • మహిళల డబుల్స్ లో త్రిసా-గాయత్రిద్వయం అదుర్తి • సయ్యద్ మోడీ ఇంటర్నేషనల్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ



లక్ష్మణ: తెలుగుమ్మాయి, డబుల్ ఓలింపిక్ మెడలిస్ట్ సీన్ సింధు రెండేండ్ల బీడబ్ల్యూఎఫ్ టైటిల్ నిరీక్షణకు ఎదురైన తెలంగాణిణి. స్వదేశంలో జరిగిన సయ్యద్ మోడీ ఇంటర్నేషనల్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ మహిళల సింగిల్స్ లో ఆమె టైటిల్ గెలిచింది. లక్ష్మణ వెదికగా ముగిసిన ఈ టోర్నీ మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో సీన్.. 21-14, 21-16 తో పులు యు (చైనా)పై గెలిచింది. తద్వారా ఆమె ఈ టోర్నీని మూడుసార్లు సాధించింది. 2017, 2022లోనూ ఆమె ఈ టోర్నీలో విజేతగా గెలిచింది. గతంలో సైనా నెహ్రూల్ మాత్రమే ఈ టోర్నీలో మూడుసార్లు విజేతగా నిలచింది. సింధుతో పాటు పురుషుల సింగిల్స్ లో లక్ష్మణ, మహిళల డబుల్స్ లో త్రిసా-గాయత్రి గోపీవందే ద్వయం టైటిల్స్ ను సాధించారు. పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో లక్ష్మణ, 21-6, 21-7 తో జియా



హాగ్ జేసన్ (సింగపూర్)పై అలవోక విజయం సాధించాడు. మహిళల డబుల్స్ లో త్రిసా-గాయత్రి జోడీ.. 21-18, 21-11 తో బాబ్ లి జింగ్-లి కియాన్ (చైనా)ను చిత్తు చేసి తొలి సారి సూపర్ 300 టైటిల్ ను కైవసం చేసుకుంది. సింధు అభివృద్ధి.. గత రెండేండ్లగా బీడబ్ల్యూఎఫ్ టైటిల్ వెటర్నీ ఉన్న సింధు.. ఈ టోర్నీ ఆనాంతం ఆదర్శంగా నిలిచింది. ఇరా శర్మ, ఉన్నతి మాడా పట్టి యువ పట్టిక ఆమెకు కలిగి పోటీలో చిన్నా వారిని అధిగమిస్తూ ఫైనల్ చేరింది. తుదిపోరులో ఆమె.. తొలి గేమ్ బ్రేక్ సమయానికి 11-9 తో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. ఆ తర్వాత ఆమె జోరు పెంచి గేమ్ ను సొంతం చేసుకుంది. కానీ రెండో గేమ్ లో చైనా అమ్మాయి పుంజుకునేందుకు యత్నించింది. ఒకడోరు పు.. 11-10 తో ఆధిక్యంలో ఉన్న సింధు గేమ్ మార్చింది. పు చేసిన తప్పిదాలను పసిగట్టిన ఆమె.. తనదైన స్ట్రాక్లు, ఫోర్ హ్యాండ్ ప్యాట్ వరుసుకుడి మ్యాచ్ ను సింధు చేసుకుంది. గత కొంతకాలంగా పులు టోర్నీలో సెమీనల్ చేసిన సింధు.. కీలక జాబ్-గాయత్రి గోపీవందే ద్వయం టైటిల్స్ ను సాధించారు. పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో లక్ష్మణ, 21-6, 21-7 తో జియా



ఇక పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో లక్ష్మణ్ దుమ్మురే పాడు. సీన్ దూకుడుకు ప్రత్యర్థి నుంచి కనీస ప్రతిఘటన కూడా ఎదురకాలేదు. మ్యాచ్ ఆద్యంతం ఆతడిదే ఆధిపత్యం. రెండు గేమ్ లోనూ ప్రత్యర్థి 5 పాయింట్లు కూడా చేరకుండానే సీన్ విజయం దాదాపు ఖరారైంది. పురుషుల, మహిళల సింగిల్స్, మహిళల డబుల్స్ లో ఆదర్శంగా నిలిచిన భారతీయ మిక్స్డ్ డబుల్స్ లో పాటు పురుషుల డబుల్స్ లో నిరాశ ఎదురైంది. మిక్స్డ్ డబుల్స్ లో తనీషా క్రాస్తో-ప్రదీప్ కపూర్ జంట.. 21-18, 14-21, 8-21 తో డెచావోల్-సమీపర (థాయ్ లాండ్) చేతిలో పరాభవం పాలై రన్సరమ్తో సరిపెట్టుకున్నారు. పురుషుల డబుల్స్ లో పుట్టి కృష్ణమూర్తి-సాయి ప్రకాష్ ద్వయం.. 14-21, 21-19, 17-21 తో చువాంగ్ డి-లియన్ యాంగ్ (చైనా) చేతిలో ఓడింది.

ఇంగ్లండ్ ఘనవిజయం

క్రిస్టెన్: న్యూజిలాండ్ తో క్రిస్టెన్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టులో ఇంగ్లండ్ ఘనవిజయం సాధించింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో కిపీన్ నిర్దేశించిన 104 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఇంగ్లీష్ జట్టు.. 12.4 ఓవర్లలోనే దం చేసింది. జాకబ్ బెయిల్ (50 నాబౌట్), బెన్ డకెట్ (27), జో రూట్ (23 నాబౌట్) ధాటిగా ఆడి ఇంగ్లండ్ ను విజయతీరాలకు చేర్చారు. ఈ టెస్టులో బంతితో పాటు బ్యాట్ తోనూ రాణించిన ఇంగ్లండ్ ఆటగాడు బ్రెడన్ కార్నిక్ షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది.

బ్యాడ్మింటన్ పోటీలకు ఎంపైర్ గా రాజేందర్

కేసముద్రం, డిసెంబర్ 1: మహారాజా బాద్ జిల్లా కేసముద్రం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పీఠాటిగా పనిచేస్తున్న కొమ్ము రాజేందర్ అంతర్జాతీయ బ్యాడ్మింటన్ పోటీలకు ఎంపైర్ గా ఎంపికైనట్లు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రమేశ్ మూర్తి, రమేశ్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాజేందర్.. గౌరమాతి (అసోం)లో జరుగుతున్న ఇంటర్నేషనల్ బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో ఎంపైర్ గా పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు.

సంగీతం ఉన్నంతకాలం ఘంటసాల ఉంటారు



‘ఘంటసాలను శతాబ్ది గాయకుడు అంటారు. సంగీతం ఉన్నంతకాలం ఆయన జనహృదయాల్లో ఉంటారు. భగవద్గీత గానాన్ని ప్రపంచానికి అందించిన తొలి తెలుగు స్వార్ణ ఘంటసాల. భావితరాలకు ఆయన ఆదర్శప్రాయుడు. వారి జీవితం ఆధారంగా తీసిన ఈ సినిమాను షీకర్ అవకాశం అభివృద్ధి అధ్యక్షులుగా భావిస్తున్నా. ఆర్థిక దృక్పథాలతో కాకుండా, సామాజిక వైతన్యం కలిగించేందుకు, ఒక సుమధుర గాయకుడి జీవితాన్ని తెరపై ఆవిష్కరించాలనే గొప్ప తలంపుతో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించిన నిర్మాతలకు అభినందనలు. ఘంటసాల గా నటించిన కృష్ణకృష్ణునూ, శ్రీమతి ఘంటసాల గా నటించిన మృదులను ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నా.’ అని మూడో ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. అమరగాయకుడు ఘంటసాల వెంకటేశ్వరరావు జీవితానికి తెరచూపాల్సిన రూపొందిన బయోపిక్ ‘ఘంటసాల

కథానాయకుడిగా 80 ఏండ్లు

1941లో వచ్చిన ‘దర్బుపత్ని’ చిత్రంతో తెరంగేట్రం చేసిన మహానటుడు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు, 1944 డిసెంబర్ 1న విడుదలైన ‘శ్రీశీతారామజననం’ సినిమాతో హీరోగా మారారు. అంటే ఆ సినిమా వచ్చి నన్ను బిట్లో 80 ఏండ్లు పూర్తయ్యాయి. ఘంటసాల చిత్రాలకు మయ్య స్వయం దర్శకత్వంలో నిర్మించిన ఈ చిత్రంలో అక్కినేని కల్యాణరాముడిగా అలరించారు. ఆ సినిమా విడుదలైన నాటికి అక్కినేని వయసు అక్షరాలా 20 ఏండ్లు. అప్పటికి అతనికే మిన్నపంపే కథానాయకుడు అక్కినేని కావడం విశేషం. అంతేకాక, ఆయన హీరోగా నటించిన తొలి పాత్ర శ్రీరాముడి పాత్ర కావడం మరో విశేషం. ఈ సినిమాలో పద్మావతి అక్కినేని స్వయంగా అలరించారు. హీరోగా ‘శ్రీశీతారామజననం’తో మొదలైన అక్కినేని నలు ప్రస్తావన దశాబ్దాల పాటు అద్వితీయంగా సాగింది. అనితరసాధ్యమైన పాత్రలను పోషించి, దేశం గర్వించదగ్గ మహానటుడిగా ఆయన ఎదిగారు. కొద్ది దినముంది హృదయాలను గెలుచుకున్నారు. ఒక్క ‘బాతుకత్తి’ మినహా.. అన్ని ప్రభుత్వ పురస్కారాలనూ అందుకున్న మేటి నటుడు నలునాట్రాట్ దా. అక్కినేని నాగేశ్వరరావు. భారత్ సినీ చరిత్రలో ఆయనదే సువర్ణాధ్యాయం.

నేనేం బటమ్ గర్లని కాదు

రజనీకాంత్ ‘జైలర్’లో ‘వా.. కావాలయ్యో.. దా.. దా..’ అంటూ బటమ్ నంబర్ వెలెంజీ చేసింది అంది తమన్నా. ఆ సినిమాలో ఆమె చేసినది చిన్న పాత్రే అయినా.. ఆ పాట, అందులో తమన్నా నాట్యాలయం కొన్ని నెలలపాటు సోపర్ మీడియాను కుదిపేయనే వెచ్చాలి. రీసెంట్ గా ‘స్వీ 2’ లో కూడా ఓ చిన్న పాత్ర చేశారు తమన్నా. అందులో కూడా ‘అక్కీ రాట్..’ పాటలో నందీ చేశారు. ఆ సినిమా ఏకంగా 900 కోట్ల వ్యర్థం చేరింది. దాంతో ‘తమన్నా బటమ్ సాంగ్ చేస్తే సినిమా హిట్ అనే సింబల్ మొదలైంది. మామూలుగానే సినిమావాళ్లకు సెంటి మెంట్లు ఎక్కడుం. అందుకే.. దర్శక, నిర్మాతలంతా బటమ్ సాంగ్స్ చేయమంటూ తమన్నా ఇంటిముందు కూర్చుంటున్నారట. దాంతో తమన్నా ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. రీసెంట్ గా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ ‘నేను చేసిన పాటలు ఆ సినిమాలో నన్నెవరో హెల్ప్ అవుడం అనందంగానే ఉంది. అందుకని, వరుసగా బటమ్ నంబర్ చేయమంటే ఎలా? జైలర్’ రజనీకాంత్ సినిమా అప్పడంతో ఇప్పుడంతో చేశా. ‘స్వీ 2’ జైలర్ లో అమర్ కాళిక నాకు మంచి ఫ్రెండ్. తను ఆడ గ్లాస్ కాదనలేక చేశా. అంతేకాదు అదేమీ కాదు ఈ తరహా పాటలు చేయడానికి నేనేం బటమ్ గర్లని కాదు..’ అంటూ ఆసహనం వ్యక్తం చేసినది తమన్నా బాటియా.

యువ దర్శకునితో మెగా ప్రాజెక్ట్?

ఒక్క సినిమా డైరెక్ట్ చేసిన హాస్యకవి, తన సినిమాను డైరెక్ట్ చేసే ఛాన్స్ ఇచ్చేవారు చిరంజీవి. ఆ సినిమానే ‘విశ్వంభరం’. ప్రస్తుతం మాటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ఇదిలావుంటే.. ‘విశ్వంభరం’ తర్వాత మరో కుర్ల డైరెక్ట్ లో సినిమా చేయమన్నారట చిరంజీవి. తన వరో కాదు, ‘దసరా’తో నాసికీ భారీ విజయాన్ని ఇచ్చిన శ్రీకాంత్ ఓడెల, ప్రస్తుతం నాసికీనే ‘ప్యార్ రెడెమ్ట్’ అనే సినిమా చేస్తూ బిజీగా ఉన్నారట శ్రీకాంత్. ఈ సినిమా తర్వాత మెగా మామిడి ఆయన రెడీ అవుతారనేది లెట్స్ న్యూస్. ఇటీవలే చిరంజీవికి కుటుంబం కలిగింది, బాండ్ స్ట్రెట్టెని సింగ్ చేయమని శ్రీకాంత్ చిరంజీవి ఆడించారనేది ఫిట్నెస్ ర్యాల్లో బలంగా వినిపిస్తున్నట్టు. చిరంజీవి ‘విశ్వంభరం’, శ్రీకాంత్ ఓడెల ‘ప్యార్ రెడెమ్ట్’.. ఈ రెండు సినిమాలు పూర్తయ్యాక, ఈ మెగా ప్రాజెక్ట్ ఉంటుందట. ఈ వార్ల ఫిట్లీ వర్గాల్లో పాక్షికం తో కుర్ల డైరెక్టర్లకు అవకాశాన్ని భిన్నమైన ప్రయాణాన్ని చిరంజీవి సాగిస్తున్నారని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

ఫైవ్ అండ్ యూనిక్ క్యారెక్టర్ లో

భిన్నమైన పాత్రలను ఎంచుకుంటూ స్ట్రోగ్ కేక్, నటుడిగా కూడా సత్తా చాటుతున్నారని వరుణేశ్. ఆయన తాజా సినిమాకు సంబంధించిన అవేడిట్ ను ఆదివారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. వరుణేశ్ కథానాయకుడిగా మేకర్స్ గాంధీ దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా రూపొందినందుకు. యూపీ క్రియేషన్స్, పబ్లిక్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ కలిసి ఈ భారీ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా ప్రీ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉన్నది. పచ్చే ఏడాది మార్చిలో రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలుపెట్టినందుకు మేకర్స్ తెలిపేసారు. వెంకటాద్రి ఎన్ డ్రెస్, ఎక్స్ ప్రెస్ రాజా వంటి బ్యాక్ బ్రండ్ అందించిన దర్శకుడు మేకర్స్ గాంధీ.. వరుణేశ్ కోసం అద్భుతమైన స్ట్రీట్ తయారు చేశారు, ఈ ప్రాజెక్ట్ ప్రెజ్ అండ్ యూనిక్ క్యారెక్టర్ వరుణేశ్ కనిపించనున్నారని వారు తెలిపారు.

ఇదో భావోద్వేగ ప్రయాణం

మ్యాన్ ఎవైటెడ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ ‘ముహసా-ది లయన్ కింగ్’. బారీ జెంకిన్స్ దర్శకత్వం. 2019లో వచ్చిన యూనిమెటెడ్ ఫిల్మ్ ది లయన్ కింగ్ కి కొనసాగింపుగా వాల్డ్ డిస్కవరీ పిక్చర్స్ హతాకంపై ఈ సినిమా రూపొందింది. ఇందులో ప్రధాన పాత్ర ఆయన ‘ముహసా’కి ఆగ్రే హోతో మహేశ్ బాబు వాయిస్ ఓవర్ ఇచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో మహేశ్ బాబు సతీమణి సమ్రతా శిరోద్వర్ పుట్టుకునే ఈ సినిమా పోస్టర్ ను ఆదివారం హైదరాబాద్ లో లాంచ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో న ప్రవచన మాట్లాడుతూ ‘ఇది ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ రైడ్. మహేశ్ చాలా ఎంజాయ్ చేస్తూ డబ్బింగ్ చెప్పారు. తమకుండా ఆండర్ డి మ్యూజింగ్’ అని తెలిపారు. ఇంకా ఇందులో కీలక పాత్రలైన బాశా, టిమోస్ పాత్రలకు వాయిస్ ఓవర్స్ ఇచ్చిన సత్యదేవ్, అలీ కూడా ఈ సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఇందులోని పుంబా పాత్రకు బ్రావ్ నందం, కిరీన్ పాత్రకు అయ్యప్ప పి.శర్మ వాయిస్ ఓవర్స్ ఇచ్చారు. డిసెంబర్ 20న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఇంటి, హిందీ, తెలుగు, తమిళం భాషల్లో ఈ సినిమా విడుదల కానుంది.

ఆ వార్లలో నిజమెంత?

ప్రస్తుతం రవిశేఖ ‘మాన జాకర్’ మాటింగ్లో బిజీగా ఉన్నారు. ఇటు భోగవరపు దర్శకత్వంలో సూర్యదేవర్ నాగవంశీ, సాయిశాసన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం పచ్చే ఏడాది మే 9న విడుదల కానుంది. ఇది లావుంటే.. రవిశేఖ లైవ్ విషయంలో ఓ క్రేజ్ న్యూస్ ఒకటి వినిపిస్తున్నది. తమిళంలో ఓ స్టార్ హీరో నటిస్తున్న భారీ పాన్ ఇండియా సినిమాలో ప్రత్యేక పాత్ర చేయడానికి రవిశేఖ అంగీకరించారు. వివరాలేకే.. సూర్య కథానాయకుడిగా ఆర్.జి.బాలాజీ దర్శకత్వంలో ఓ భారీ పాన్ ఇండియా సినిమా తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. ఆ సినిమాలోనే రవిశేఖ స్పెషల్ రోల్ చేయనున్నారట. ఇటీవలే రవిశేఖ దర్శకుడు బాలాజీ క్యాంక్షన్ నరేడ్ చేశారని, టీవీ నవవృద్ధిలో నటించేందుకు రవిశేఖ గ్రేన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారని తెలుస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఈ విషయం ఫిట్లీ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశమైంది. గత ఏడాది చిరంజీవి ‘వార్ల వీరయ్య’లో రవిశేఖ స్పెషల్ రోల్ చేసిన విషయం తెలిసింది.